
TISZTELT BETEGEINK! 
Kérjük, hogy a váróterembe az alábbiak elolvasását és megfontolását követően 
lépjenek be. 
A vírusfertőzések (köztük a koronavírus is) átlagosan 80%-ban maguktól, nyom 
nélkül gyógyulnak. Speciális terápia, gyógyszer nincs ellenük, csak tüneti, vény 
nélkül kapható szerek javasolhatók. Tiszteletben tartjuk, hogy a beteg számára 
kellemetlen tünetekkel járó betegségekről van szó, de ugyanakkor hangsúlyozzuk, 
hogy orvosi vizsgálat esetén sem tudunk hathatósabb terápiát javasolni a 
vírusfertőzésre, mint a folyadékbevitel, ágynyugalom, vitaminok és lázcsillapítók 
használata. 
Mindemellett kérjük vegye figyelembe azt is, hogy járványveszély van, ami a 
szokásosnál óvatosabbá tesz minket, egészségügyi dolgozókat is, amely adott 
esetben azzal járhat, hogy a személyes vizsgálatot nem végezzük el, szóbeli 
tanáccsal látjuk el Önöket, vagy további intézkedéseket foganatosítunk (pl. kórházba 
utalás). Erre nem saját kényelmünk miatt, hanem közegészségügyi szempontból van 
szükség, gondoljanak bele abba, hogy amennyiben az ellátó személyzet 
megfertőződik, úgy több ezer ember ellátása több hétre veszélybe kerülhet, ideértve 
a légúti panaszoknál sokkal súlyosabb kórképeket is! Feltételezem Ön sem szeretné, 
ha idős, beteg rokona azért nem kapna ellátást, mert az orvos és az ápoló betegen 
fekszik otthon. Az ellátórendszer kapacitása véges, kevesen vagyunk, 
lebetegedésünk esetén helyettesítésünk nem megoldott! 
Kérjük, ha (akár lázzal járó) légúti tünetek miatt kereste fel a rendelőt, akkor fontolja 
meg, hogy hazamegy és otthon kúrálja magát, emellett telefonon is kérhet 
segítséget, tanácsot! 
Kivételt képez fentiek alól a 12 év alatti gyermek magas lázzal, vagy az egyébként is 
elesett állapotú idős, szív- és tüdőbetegséggel bíró páciens. 
Most sincs, eddig sem volt csodaszer a vírusfertőzés leküzdésére. Sem influenza, 
sem koronavírus diagnózisát nem tudjuk a rendelőben felállítani. 
Kérjük az Önök szíves együttműködését is abban, hogy megakadályozzuk a vírusok 
tovább terjedését! 

Jobbulást kívánok! 
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